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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpakete, Abendessen), Wasser-Flatrate,
Grillabend

 24-Stunden-Betreuung durch die erfahrenen
Erlebnispädagogen, fantasievolles Circuscamp,
Clownerie und Zauberei, Jonglieren, Diabolo,
Seiltanz / Balanceakt auf dem
Niedrigseilparcours, Kreativ-Workshops,
Outdoor Team- und Erlebnisspiele

 Mitgliedschaft im Deutschen
Jugendherbergswerk e.V. für das Jahr 2022
inklusive.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WeckedenCircusindir
Gefördert vom Niedersächsischen Kultusministerium

KIDS UND TEENS VON 10-14 JAHREN

MANEGE FREI FÜR DEN CIRCUS

UNSER CIRCUS-PROGRAMM:

EURE CAMPLEITUNG

Das Projekt Lernräume

teilnehmen!

Die Teilnahme an den Freizeiten ist fürKinder und Jugendlichekostenfrei.

Gemeinschaft, Bewegung in der Natur und Teamerlebnisse sind wichtig für die Entwicklung von Kindern. Und
genau diese Voraussetzungen waren während der Conona-Pandemie nicht gegeben. Um daher Kinder zu
fördern, hat das Niedersächsische Kultusministerium das Projekt "LernRäume" ins Leben gerufen. Kindern soll
die Möglichkeit gegeben werden, in diesem Sommer kostenlos an Bildungsangeboten verschiedener Träger
teilzunehmen. Natürlich ist das Deutsche Jugendherbergswerk mit seiner Circusfreizeit mit dabei. Jetzt

An sechs Tagen entführen wir die Teilnehmer zwischen 10 und 14 Jahren in eine fantasievolle Zirkuswelt. Dabei
kann jeder seine ganz besonderen Fähigkeiten zeigen und weiterentwickeln. Wir lernen jonglieren, Diabolo,
Seiltanz, Clownerie und Zauberei. Der Balanceakt auf dem Niedrigseilparcours sorgt für jede Menge Nervenkitzel.
Am Abschlussabend heißt es „Manege frei“ für das große Finale. Bei einer gemeinsamen „Circus-Show“ können
alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer voller Selbstbewusstsein zeigen, was sie gelernt haben. Das Circuscamp
macht jede Menge gute Laune und verspricht viel Bewegung an der frischen Luft mit neuen Freundschaften und
Erfahungen, an die man sich noch lange mit strahlenden Augen erinnern wird.

Wichtiger Hinweis zur Buchung: Technisch bedingt wird im Buchungsprozess ein Preis von 0,01 € angegeben.
Dieser wird Ihnen selbstverständlich nicht berechnet.

Teilnehmen können ausschließlich Kinder aus Niedersachsen.

• 5 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, Abendessen)
• Jederzeit kostenfreie Getränke
• 24 Stunden Komplettbetreuung durch ausgebildete Erlebnispädagogen
• Circus-Spiele, Clownerie und Zauberei
• Jonglieren, Diabolo
• Seiltanz / Balanceakt auf dem Niedrigseilparcours
• Kreativ-Workshops (z.B. Masken für die Show basteln)
• Team- und Erlebnisspiele wie z.B. die XXL-Murmelbahn
• Grillabend
• Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen Jugendherbergswerk inklusive

Erfahrene Teamer stehen euch Tag und Nacht zur Seite und sind jeder Zeit für euch ansprechbar. Sie
übernachten in den Teamerzimmern der Jugendherberge und sorgen jeder Zeit für Spaß und Action in der
Gruppe. Eure Teamer sind erlebnispädagogisch ausgebildet und besitzen den Erste-Hilfe-Schein. Eure
Campleitung verfügt zudem über viele Jahre Erfahrung in der Betreuung von Jugendgruppen.
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EURE UNTERKUNFT IN DER JUGENDHERBERGE WINGST

EURE VERPFLEGUNG

EURE ANMELDUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

Euer Ferienquartier liegt auf einem 40.000 qm großen Gelände mitten in herrlicher Natur am Wald. Die
Jugendherberge Wingst bietet eine große Spielwiese, Beachsoccer- und -volleyballplatz, Basketball,
Boccia-Bahn, Tischtennis und eine gemütliche Lagerfeuerstätte. Das Niedersächsische Bauernhaus und seine
Nebenhäuser verteilen sich ideal auf dem großen Gelände. Die Jugendherberge befindet sich in der Nähe des
Bahnhofs, nur ca. 1 km entfernt.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit und auch den ein oder anderen süßen Snack werden wir für euch bereithalten.
Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns absprechen. Euch erwartet
unser reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser
warmes Abendbüffet. Und natürlich müsst ihr vom leckeren Stockbrotteig kosten: einfach typisch
Jugendherberge!

Bitte füllt pro Familie ein eigenes, separates Anfrageformular aus, da wir von jedem Kind die Adressdaten
benötigen. Wünsche zur gemeinsamen Unterbringung von Freunden und Freundinnen könnt ihr uns gerne in
die Kommentare schreiben. Wir berücksichtigen diese Wünsche gerne,

Die Freizeit ist für die Teilnehmer / innen kostenfrei. Sie wird vom Niedersächsischen Kultusministerium
finanziert.
Teilnehmen können nur Kinder aus Niedersachsen.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8809

Information & Buchung:




Jugendherberge Wingst,
Molkereistr. 11
21789 Wingst

+49 4778 262
wingst@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8809

